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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εορτασμός της ρωσικής παραδοσιακής γιορτής Μασλενίτσα. 

 

 

Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, από τα Τμήματα 

Ρωσικής Γλώσσας της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας του Δήμου Ασπροπύργου, ο 

εορτασμός της παραδοσιακής ρωσικής γιορτής Μασλενίτσα (Масленица). Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε με τη σημαντική συμβολή της καθηγήτριας των παιδικών τμημάτων κ. Έλενας 

Τουρσουνόβα, η οποία επιμελήθηκε τη διοργάνωση της γιορτής. Συμμετείχαν επίσης όλα τα τμήματα 

ρωσικής γλώσσας με τις καθηγήτριες κ. Ειρήνα Μπουρλάκα και κ. Ίνγκα Γκούνια. 

 

Η Μασλενίτσα γιορτάζεται την εβδομάδα πριν από τη Μεγάλη Σαρακοστή και αποτελεί μία από τις 

πιο χαρούμενες και συμβολικές γιορτές της ρωσικής παράδοσης, σηματοδοτώντας το τέλος του χειμώνα, 

την έλευση της άνοιξης και την έναρξη των αγροτικών εργασιών. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι 

μαθητές των τμημάτων ρωσικής γλώσσας συμμετείχαν ενεργά παρουσιάζοντας παραδοσιακούς χορούς, 

τραγούδια και διαδραστικά παιχνίδια, μεταφέροντας το γιορτινό κλίμα σε όλους τους παρευρισκόμενους. 

 

Ιδιαίτερη θέση στη γιορτή κατέχουν οι παραδοσιακές ρωσικές τηγανίτες, τα μπλίνι (блины), που 

συμβολίζουν τον ήλιο και την αναγέννηση της φύσης. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν 

αυθεντικά μπλίνι με διάφορες γεμίσεις, όπως ανθότυρο, μέλι και παραδοσιακή ρωσική σμετάνα. Η 

Μασλενίτσα διαρκεί μία εβδομάδα, με κάθε ημέρα να έχει τη δική της ονομασία και τα ιδιαίτερα έθιμά της, 

κορυφούμενη με την «Κυριακή της Συγχώρεσης», ημέρα κατά την οποία οι άνθρωποι ζητούν συγχώρεση 

από συγγενείς και φίλους και καίνε συμβολικά ένα αχυρένιο ομοίωμα, αποχαιρετώντας τον χειμώνα. 
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Η εκμάθηση μιας ξένης γλώσσας δεν περιορίζεται στη διδασκαλία της γραμματικής και του 

λεξιλογίου, αλλά περιλαμβάνει και τη γνωριμία με την ιστορία και τον πολιτισμό της. Στόχος των τμημάτων 

είναι η ουσιαστική σύνδεση των μαθητών με τον πολιτισμικό πλούτο της ρωσικής παράδοσης. 

 

Ο Δήμαρχος κ.Ιωάννης Ηλίας χαιρέτισε την εκδήλωση, εκφράζοντας τις θερμές του ευχές προς 

όλους τους συμμετέχοντες και επισημαίνοντας ότι η διδασκαλία της ρωσικής γλώσσας στον Δήμο 

συμπληρώνει φέτος περισσότερα από δέκα χρόνια συνεχούς παρουσίας. Τόνισε, επίσης, ότι ο Δήμος θα 

συνεχίσει να ενισχύει πρωτοβουλίες που προάγουν τη γλωσσική παιδεία και τη διαπολιτισμική κατανόηση, 

συμβάλλοντας ουσιαστικά στη μόρφωση και την πολιτιστική καλλιέργεια των παιδιών και των νέων της 

πόλης. 


